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令和５年度 学校評価アンケートについて（お知らせ） 

 

 陽春の候、保護者の皆様におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃から本校

の教育にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、学校評価につきまして、アンケートの結果をお知らせいたします。皆様からいただいた声をもと

に、次年度以降も本校の教育活動の改善を図り、生徒や保護者、地域の皆様から信頼される学校作りを目

指していきます。今後とも保護者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

 

令和５年度　学校評価まとめ（生徒・保護者・教職員の対比）

質　問　内　容

◆質問項目に対し、Ａよくできている、Ｂできている、Ｃあまりできていな
い、Ｄできていないの四択で回答。（保護者はＥわからないの５択）
◆その内、Ａ＋Ｂを肯定的意見、Ｃ＋Ｄを否定的意見として考える。

生
徒
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均

昨
年
度
Ｒ
４

1
学校はＨＰや学校・学年だより等で教育方針・内容、生
徒たちの様子を知らせている

99% 100% 99% 95%

2 学校は保護者や地域と連携した教育を行っている 91% 96% 94% 93%

3
学校は生徒についての指導や支援・相談を適切に行って
いる

96% 100% 98% 93%

4
学校は社会ルールやマナーを身につけさせようとしてい
る

95% 93% 94% 90%

5
一人一人の生徒を大切にして、生徒のニーズに応じた指
導や支援・授業を行っている

95% 90% 100% 95% 90%

6
家庭学習の習慣が身につくように指導している（身につ
いている）

66% 53% 72% 63% 65%

7 伝統や文化についての学習を実施している 99% 96% 98% 96%

8
小集団を有効に活用した授業を行っている
（グループ学習は楽しく、学力がつくと思う）

90% 92% 91% 96%

9 生徒は学校生活を楽しんでいる 94% 91% 100% 95% 93%

10 生徒は進んで挨拶できる 91% 83% 92% 89% 91%

11 生徒は思いやりがあり、人に親切である 98% 94% 100% 97% 97%

12 生徒は積極的に清掃に取り組むことができる 95% 96% 96% 98%

13 生徒は積極的に歌声活動に取り組むことができる 93% 93% 96% 94% 92%

14 先生は生徒の悩みや相談へ親身に対応している 90% 94% 96% 94% 93%

15 生徒は交通のルールやマナーを守っている 98% 87% 92% 93% 95%

16 生徒は安全に注意して学校生活を送っている 98% 92% 95% 94%

17 生徒は部活動に楽しく取り組んでいる 90% 86% 93% 90% 91%

18 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる 90% 93% 100% 94% 92%

19
学校はコロナ対応について社会の状況を考慮しながら適
切に教育活動を行っている

91% 98% 100% 96% 95%

20
学校はコロナ対応について社会の状況を考慮しながら適
切に教育活動を行っている

86% 79% 81% 82% 74%
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肯定的意見

裏面もあります。 



令和５年度 学校評価実施報告書 

 自己評価の分析 

（達成状況、結果の分析） 

改善方策 

（自己評価の結果を踏まえた課題・改善の方向） 

学
校
運
営 

① 本校の教育活動を発信するため、ホームペ

ージの更新をほぼ毎日行った。また、メー

ル配信システムを利用し、学校だよりや学

年だより等をオンラインでも配信した。 

 

② 保護者における学校運営に対する満足度が

昨年の９０％から９５％に上がった。 

① 引き続き、魅力あるホームページを構成し、

教育方針や教育活動をわかりやすく発信し

ていく。生徒の活動を見ていただく機会が増

え、保護者の喜びの声とたくさんの励ましの

言葉をいただいた。 

② 行事について、内容の精選、目的の整理、学

年ごとでの取り組み方の検討を進め、年間計

画を立案し、通常の日課と学校行事とのバラ

ンスを保てるように努めていく。 

学
習
指
導 

① 年間３回の授業研を実施。すべての授業で

管理職、他教科の教員を含め、検討会を実

施し、授業改善に向けた協議を行った。１

１月に授業公開を実施し、地域、他の地区

から１６名の参加があった。 

② 生徒の授業に対する満足度が昨年度と比較

し、９０％から９５％、保護者の満足度も

８０％から９０％に上がった。 

 

③ ICT を活用した授業や活動の推進に対する

生徒の満足度は８５％から９０％に上がっ

た。 

 

 

④ 家庭学習の項目は生徒の満足度は６９％か

ら６６％に下がり、保護者の満足度は５

２％から５３％とに上がった。 

 

① 学校全体で教員相互間の授業参観を推奨し、

ICT 活用を意識した「主体的・対話的で深い

学び」の実現に向けた授業改善に取り組む。 

 

 

② 生徒の授業に対する肯定的な意見が多かっ

た。また、協力して授業ができたという生徒

が９割を超えた。自分で考えたり、仲間の意

見を聞いたりして深める学習が定着しつつ

ある。 

③ スカイメニューや Teams を活用し、プリント

を配付し提出させる作業をタブレットから

提出させる教科もあり、授業での活用の幅が

広がっている。 

④ 今回のアンケートを通して１番の課題は、こ

の項目である。「家庭学習の習慣化」から「必

要感がある充実した家庭学習」への転換が求

められていると感じる。また、ICT を活用し

て予習や復習ができるように研修の最終年

度に取り組んでいきたい。 

学
校
生
活 

① 学校生活に対する生徒の満足度が昨年度と

比較し、９２％から９４％に上がり、保護

者の満足度も昨年度と同様の９１％であっ

た。 

 

② 生徒の悩みや相談への対応についての生徒

の満足度は９２％から９０％に下がった

が、保護者の満足度は８８％から９４％に

上がった。 

① 引き続き、個に応じた適切な指導ができるよ

うに生徒一人一人の実態や課題を把握し、職

員全体で情報共有できる体制を整えるとと

もに、関係機関と連携し、組織的対応の徹底

を図る。 

② 生徒の満足度は若干下がったが、毎学期行う

教育相談で生徒と向き合える時間を大切に

してきた効果を実感している。 

健
康
・
安
全 

① 交通のルールやマナーへの満足度は昨年度

と比較し、生徒は９９％から９５％に下が

り、保護者の満足度は８５％から８７％と

それほど変化はない。 

 

① 生徒は交通のルールやマナーなどについて

意識は高い状況にあるが、地域の方からはた

びたび交通マナーでのご意見をいただいて

いる。だが、学区のパトロールや通学路の点

検を含め、関係機関や地域の方と協力して、

見守り活動を進めていきたい。 

そ
の
他 

① 部活動への満足度は生徒は９３％から９

０％に下がり、保護者の満足度は８５％か

ら８６％とほぼ変化がない。 

② いじめのない学校作りについての項目は、

生徒の満足度は８９％から９０％、保護者

の満足度は８６％から９３％と上がってい

る。 

① 顧問の専門性、我孫子市による部活動の地域

移行の動向も見守りながら、今の環境の中で

できることを見極め、活動していきたい。 

② いじめのない学校作りについては、保護者・

生徒とも昨年度より肯定的な意見が増え、不

十分と感じる保護者・生徒は１割を切った。

引き続き、早期発見、早期対応に向けた丁寧

な指導と相談しやすい体制を整える。 



 


